

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ  
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО**

---

**ПРОТОКОЛ**

**20 серпня 2020 р.**

**Мелітополь**

**№ 2**

Позачергове засідання кафедри  
публічного управління, адміністрування та права з роботодавцями

Голова: в.о. завідувача кафедри, д.ф.н., професор Р.І. ОЛЕКСЕНКО

Секретар: викладач Ю.Є. ВОРОНІНА

**ПРИСУТНІ:** ректор д.т.н., професор КЮРЧЕВ В.М., проректор з НПР к.т.н., доцент ЛОМЕЙКО О.П., в.о. декана факультету економіки та бізнесу, д.н. держ. упр., доцент ОРТІНА Г.В., в.о. завідувача кафедри публічного управління, адміністрування та права д.ф.н., професор ОЛЕКСЕНКО Р.І., завідувач кафедри іноземних мов к.п.н., доцент СИМОНЕНКО С.В., завідувач кафедри цивільної безпеки, к.т.н., професор РОГАЧ Ю.П., к.н. держ. упр., доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права ЗАСТРОЖНІКОВА І.В., к.н. держ. упр., ст. викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права ЄФІМЕНКО Л.М., к.н. держ. упр., викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права ВОРОНІНА Ю.Є., к.п.н., доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права ГОРБОВА Н.А., к.ю.н., ст. викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права НЕСТЕРЕНКО О.М., к.е.н., доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права ПЛОТНІЧЕНКО С.Р., к.е.н., доцент кафедри менеджменту, КРАВЕЦЬ О.В., д.е.н., професор кафедри підприємництво, торгівля та біржова діяльність ЯВОРСЬКА Т.І., к.п.н., ст. викладач кафедри суспільно-гуманітарних наук ЄРЕМЕНКО Л.В., голова Мелітопольської районної державної адміністрації ЦАП В.Д., заступник голови Мелітопольської районної державної адміністрації КОГУТ І.А., керуючий справами виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області СЕМІКІН М.О., заступник начальника управління молоді та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області НЕСВАТ Т.В., заступник директора комунальної установи «Агенція розвитку Мелітополя» Мелітопольської міської ради Запорізької області ПІЧКА О.В..

## **Порядок денний:**

1. Про оновлення ОПП зі спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування» згідно Стандарту вищої освіти другий (магістерський) рівень ступінь вищої освіти «Магістр» Наказ Міністерства освіти і науки України 04.08.2020 р. № 1001.

## **ВИСТУПИЛИ:**

**ОРТІНА Г.В.** гарант освітньо-професійної програми, керівник проектної групи, доктор наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

**СЕМІКІН М.О.** керуючий справами виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області;

**НЕСВАТ Т.В.** заступник начальника управління молоді та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області;

**ПІЧКА О.В.** заступник директора комунальної установи «Агенція розвитку Мелітополя» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

**ЦАП В.Д.** голова Мелітопольської районної державної адміністрації.

**ОРТІНА Г.В.** ознайомила присутніх з ОПП другого магістерського рівня, структурно-логічною схемою та навчальним планом зі спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування»

**СІМІКІН М.О.** зазначив, що запропонований навчальний план складений з урахуванням основних вимог до підготовки відповідного фахівця; підкреслив перспективність даного напрямку підготовки, та необхідність нових кадрів в управлінській сфері. В якості пропозицій висловив побажання з метою вдосконалення питання етики державного службовця це коло питань висвітлити у дисципліні «Філософія державного управління».

**НЕСВАТ Т.В.** критично оцінюючи навчальний план, вказала на його вагомій основні переваги, наголосивши на актуальності вивчення переважної кількості запропонованих навчальних дисциплін.

В якості пропозицій щодо поліпшення якості навчання запропонувала дисципліну «Трудове право», «Господарське та договірне право» об'єднати в дисципліну «Правове забезпечення спеціальності» та читати її у першому семестрі з вивченням нормативно-правових документів та вивченням законів

державної служби.

З урахуванням сучасних тенденцій до європейської та євроатлантичної інтеграції обґрунтовується необхідність навчання управлінським рішенням з урахуванням зазначених цілей необхідно запровадити дисципліну «Євроінтеграція».

**ПІЧКА О.В.** позитивно характеризуючи представлений навчальний план, запропонувала збільшити перелік дисциплін у рамках Майнерів «Маркетинг», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування» «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Бізнес консалтинг та міжнародний туризм», «Менеджмент» з урахуванням що всі вибіркові дисципліни обсягом чотири кредити.

**ЦАП В.Д.** вважаю доцільним результатом навчання «магістрів» спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування» - це здатність розробляти та реалізовувати заходи щодо адаптації та впровадження кращих вітчизняних та зарубіжних практик діяльності органів публічного управління та організацій, згідно цього пропоную запровадити дисципліну «Інновація в сучасно-економічного розвитку».

**ВИРІШИЛИ:** внести зміни до ОПП зі спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування» згідно Стандарту вищої освіти другий (магістерський) рівень ступінь вищої освіти «Магістр» Наказ Міністерства освіти і науки України 04.08.2020 р. № 1001.

**В. о. зав. кафедри публічного управління, адміністрування та права**



**Роман ОЛЕКСЕНКО**

**Проректор з науково-педагогічної роботи**



**Олександр ЛОМЕЙКО**

**В.о. декана факультету економіки та бізнесу**



**Ганна ОРТИНА**

**Секретар, кафедри публічного управління, адміністрування та права**



**Юлія ВОРОНИНА**